
6 жніўня 2016 г. 3РОЗГАЛАС
ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА

по продаже права заключения договоров аренды недвижимого имущества
Организатор аукциона: государственное предприятие «Витебский областной 
центр маркетинга», г. Витебск, проезд Гоголя, 5, тел. (0212) 42-61-62 

Продавец: УП «Витебское отделение Белорусской железной дороги», г. Ви-
тебск, ул. Космонавтов, 10, тел. (0214) 45-62-12 (Локомотивное депо Полоцк)

Лот №1. Право на заключение договора аренды сроком на 3 года нежилого 
помещения площадью 65,7 кв.м, расположенного в капитальном строении с 
инв. №250/С-27224 по адресу: Витебская обл., г. Полоцк, ул. Ленинградская, 
д. 58а (склад с рампой) для размещения складских помещений. Размер еже-
месячной арендной платы: 14,78 базовой арендной величины. Нач. цена (с 
учетом/до деноминации) 223,38/2 233 800 руб. Размер задатка (с учетом/до 
деноминации): 22,34/223 400 руб. 

Дата, время и место проведения аукциона: 06.09.2016 в 10.00 г. Полоцк, 
ул. Ленинградская, 64А в Локомотивном депо Полоцк. Срок внесения задатков 
и подачи документов: с 08.08.2016 с 8.30 по 05.09.2016 до 17.30

Заявления на участие в аукционе со всеми необходимыми документами 
принимаются в рабочие дни с 8.30 до 17.30 по адресу: г. Витебск, про-
езд Гоголя, 5 в ККУП «Витебский областной центр маркетинга». Аукцион 
проводится в порядке, установленном Постановлением Совета Министров 
Республики Беларусь от 08.08.2009 №1049. Лица, желающие участвовать в 
аукционе, обязаны подать организатору аукциона в указанный в извещении 
срок заявление на участие в аукционе, подписать соглашение установленной 
формы, предоставить: копию платежного документа о перечислении задатка 
на р/с организатора аукциона; юр. лицом – резидентом РБ: копию документа, 
подтверждающую гос. регистрацию юр. лица; юр. лицом – нерезидентом РБ: 
легализованные в установленном порядке копии учредительных документов и 
выписка из торгового реестра страны происхождения (выписка должна быть 
произведена не ранее чем за 6 месяцев до даты подачи заявления на участие 
в аукционе) или иное эквивалентное доказательство юридического статуса в 
соответствии с законодательством страны происхождения; индивидуальным 
предпринимателем: копию документа, подтверждающего гос. регистрацию 
индивидуального предпринимателя. При подаче заявления на участие в аук-
ционе предъявляется документ, удостоверяющий личность; представителя-
ми – оригинал доверенности (документ, подтверждающий полномочия долж-
ностного лица). Победитель аукциона – лицо, предложившее самую высокую 
цену. Победитель аукциона (лицо, приравненное к Победителю аукциона) 
обязан оплатить предмет аукциона, затраты на организацию и проведение 
аукциона в течение 3 рабочих дней со дня проведения аукциона; заключить 
договор аренды недвижимого имущества не позднее 10 рабочих дней со дня 
проведения аукциона. В случаях, если Победитель аукциона (лицо, прирав-
ненное к победителю аукциона) не подписал протокол аукциона; не уплатил 
сумму, по которой продан предмет аукциона; не возместил сумму затрат на 
организацию и проведение аукциона; не подписал договор аренды, а также, в 
случае если участники аукциона отказались объявить свою цену за предмет 
аукциона, в результате чего аукцион признан нерезультативным, указанными 
лицами уплачивается штраф в размере 100 базовых величин. Сумма задатка 
перечисляется на р/с организатора аукциона: №3012078870010 ЦБУ №2 
ЗАО «МТБанк», БИК 153001117, УНП 390477566. Конт. тел. (0212) 42-61-62, 
е-mail: vcm74@mail.ru, www.marketvit.by.

Утерянный бланк квитанции 1-СУ серии СВ № 0262007, 
принадлежащий ОАСО «Би энд Би иншуренс Ко», считать 
недействительным. УНП 101063229

Утерянный представительством Белгосстраха по Ленин-
скому району г. Минска бланк страхового полиса квитанция о 
приеме денежных средств (страховых взносов) формы 1-СУ, 
серии КС № 4555982 считать недействительным.

УНП 100122726

Организатор торгов 
ООО «Юридическая группа «СОВЕТНИК» – 

управляющий по делу о банкротстве 
ООО «Корунд» 

СООБЩАЕТ РЕЗУЛЬТАТЫ ТОРГОВ 
по продаже имущества ООО «Корунд», 

которые состоялись 04 августа 2016 в 12.00 
по адресу: г. Брест, ул. В. Хоружей, 8

Проданы: 
ЗАО «ТехноКлип» (ИНН 7825465909, адрес: 195030, РФ, 

г. Санкт-Петербург, ул. Химиков, д. 28)
Станок заточной ВЗ-319, 3 945,59 белорусского рубля, 

независимая оценка;
Станок плоско-шлифовальный 1400А, 6 904,17 бело-

русского рубля, независимая оценка;
Станок токарно-винторезный 250 ИТВМ.01, 3 106,85 

белорусского рубля, независимая оценка;
Станок фрезерный 67К25 ПФ2.0, 2 416,47 белорусского 

рубля, независимая оценка;
Станок фрезерный FP-2, 3 204,18 белорусского рубля, 

независимая оценка.
Не продан:
Станок ножовочный металлореж. Мп6-1697, нет по-

купателя.
УНП 200228302

Уважаемые акционеры ОАО «Элегант» !

ВНЕОЧЕРЕДНОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ 

ОАО «Элегант» 
СОСТОИТСЯ 16 августа 2016 года в 12.00, 

регистрация акционеров с 11.00 по 11.45 по адресу: 
г. Жодино, пр-т Ленина, 22 ОАО «Элегант», бухгалтерия.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О сделках Общества.

Список акционеров для участия в собрании будет составлен согласно 
реестру владельцев ценных бумаг эмитента по состоянию на 01 августа 
2016 года.

Время и место ознакомления акционеров с материалами по вопросам 
повестки дня собрания: с 9 до 11 часов, начиная с 10.08.2016 г., по месту 
нахождения Общества. 

Справки по тел. 8 (01775) 9 43 74.
Для регистрации при себе иметь следующие документы: акционеру об-

щества – паспорт, представителю акционера – паспорт и доверенность.
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«На ша га лоў ная за да ча — 
за ха ваць та кія ж аб' ёмы, як 
сё ле та, — за зна чыў мі ністр. 
— Трэ ба на 100 пра цэн таў за-
бяс пе чыць жыл лём шмат дзет-
ныя сем'і, і гэ та ця пер ро біц ца. 
У асноў ным, гэ та ка тэ го рыя 
гра ма дзян ча кае ква тэ ры не 
больш за год, у тым лі ку і ў 
Мін ску».

Па сло вах Ана то ля Чор на га, 
га лоў най праб ле май за ста ец ца 
па мер ін фля цыі, які не да зва-
ляе сур' ёз на па вы сіць аб' ёмы 
бу даў ніц тва з дзярж пад трым-
кай для гра ма дзян, што ма юць 
па трэ бу ў жыл лі. Ка лі зні жэн-
не кур са бе ла рус ка га руб ля 
бу дзе скла даць не больш, чым 

10 пра цэн таў за год, мож на 
бу дзе раз гля даць пы тан не аб 
па ве лі чэн ні та ко га суб сі да ван-
ня. Гэ ты ж па каз чык ста не вы-
зна чаль ным і для ства рэн ня ў 
Бе ла ру сі сіс тэ мы бу даў ні чых 
на кап лен няў. Мяр ку ец ца, што 
пас ля ства рэн ня гэ ты ме ха нізм 
бу дзе да ступ ны для ўсіх ка тэ го-
рый гра ма дзян.

За мі ну лае паў год дзе ў кра-
і не бы ло ўзве дзе на 2 міль ё ны 
54 ты ся чы квад рат ных мет раў 
жыл ля пры за дан ні ў 1 міль ён 
200 ты сяч квад рат ных мет раў. 
Гэ та 52% ад га да во га пла на. З 
іх 505,8 ты ся чы бы ло па бу да-
ва на з дзярж пад трым кай (га-
да вы план скла дае 840 ты сяч 

квад рат ных мет раў). Та му, на 
дум ку Ана то ля Чор на га, усе 
за да чы на год бу дуць вы ка на-
ныя. Кошт квад рат на га мет ра 
склаў 750 руб лёў, і гэ та так са-
ма ні жэй за за пла на ва ны га-
да вы па каз чык у 790 руб лёў.

Пы тан не аб аб' ёмах 
жыл лё ва га бу даў ніц тва на 
2017 год па куль раз гля да ец ца, 
але мож на дак лад на ска заць, 
што яны не бу дуць мен шы мі 
за 3 міль ё ны 500 ты сяч квад-
рат ных мет раў (сё ле та га да вы 
план скла дае 4 міль ё ны квад-
рат ных мет раў). У пер шую чар-
гу зні жэн не аб умоў ле на коль-
кас цю зва рот ных срод каў, за 
якія бу ду ец ца жыл лё з дзярж-
пад трым кай — ця пер іх хо піць 
толь кі на па бу до ву 300 ты сяч 
квад рат ных мет раў жыл ля (для 
па раў на ння — сё ле та пла ну ец-
ца ўзвес ці 840 ты сяч). Аб' ёмы 
ка мер цый на га ж бу даў ніц тва 
за ста юц ца ра ней шы мі. Ад нак 

пры рас пра цоў цы бюд жэ ту мі-
ніс тэр ства па да ру чэн ні прэм'-
ер-мі ніст ра бу дзе на стой ваць 
на па ве лі чэн ні дзяр жаў най пад-
трым кі, та му ліч ба ў 3,5 міль ё на 
квад рат ных мет раў па куль не-
кан чат ко вая.

За кра на ла ся і пы тан не 
арэнд ных ква тэр — іх сё ле та 
па бу да ва на ка ля 100 ты сяч 
квад рат ных мет раў. На 2017 
год за пла на ва на ства рэн не 
130 ты сяч арэнд ных квад-
рат ных мет раў, у тым лі ку і ў 
ста лі цы. Да рэ чы, аб' ёмы бу-
даў ніц тва ў Мін ску, па сло вах 
мі ніст ра, бу дуць зні жац ца. Як 
па ве да міў Ана толь Чор ны, 
«мак сі маль ны аб' ём жыл ля, які 
мы мо жам уз вес ці ў ста лі цы, з 
улі кам усіх зно саў і ўшчыль-
нен няў, скла дае 7 міль ё наў 
квад рат ных мет раў».

Яра слаў ЛЫС КА ВЕЦ.
lyskavets@zvіazda.by
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Спе цы яль ны ка рэс пан дэнт га зе ты 
«Звяз да» па Го мель скай воб лас ці Іры на 
АСТАШ КЕ ВІЧ ад на з уз на га ро джа ных па 
вы ні ках аб лас но га спа бор ніц тва ся род 
рэ дак цый га зет, ар га ні за цый тэ ле ба чан-
ня і ра дыё.

Ад імя Го мель ска га абл вы кан ка ма на чаль-
нік га лоў на га ўпраў лен ня ідэа ла гіч най ра бо ты, 
куль ту ры і па спра вах мо ла дзі ўру чы ла ёй га-
на ро вую гра ма ту — за шмат га до вую пра цу ў 
жур на ліс ты цы, усе ба ко вае асвят лен не ў дру ку 
са цы яль на-эка на міч на га раз віц ця Го мель скай 
воб лас ці.

У на мі на цыі «Леп шая га зе та» дып лом 
І сту пе ні — у аб лас ной га зе ты «Го мель ская 
праў да». Леп шым жур на ліс там дру ка ва на га 
вы дан ня пры зна ны ўлас ны ка рэс пан дэнт га-
зе ты «Бе ла рус кі час», стар шы ня Го мель ска га 
аб лас но га ад дзя лен ня Са ю за пісь мен ні каў Бе-
ла ру сі Ула дзі мір Гаў ры ло віч.

Ул. кар.

На спе цы я лі за ва ных вы ста вах баць-
кі змо гуць на быць усё не аб ход нае 
да но ва га на ву чаль на га го да.

У ста лі цы з 11 па 21 жніў ня ў Па ла цы 
мас тац тваў (на ву лі цы Каз ло ва, 3) бу дзе 
ад кры та тэ ма тыч ная вы ста ва «Школь ны 
ба зар ад «А» да «Я». 20-21 жніў ня за ку-
піць школь ную фор му і канц та ва ры мін-
ча не змо гуць на пля цоў цы ка ля Па ла ца 
спор ту — там ча ка ец ца агуль на га рад скі 
кір маш «Час у шко лу!». Між на род ныя 
спе цы я лі за ва ныя вы ста вы бу дуць ар га-
ні за ва ны і ў цэнт ры «Бел Экс па», з 24 па 
31 жніў ня.

Школь ныя кір ма шы за пла на ва ны ў гэ-
тым ме ся цы так са ма ў Мін скай воб лас ці. 
13 жніў ня тэ ма тыч ныя ба за ры прой дуць у 
Ба ры са ве і Жо дзі не, 20-га — у Ба ры са ве, 
Ві лей цы, Лю ба ні, Ма ла дзеч не, Са лі гор-
ску, Слуц ку, 21-га — у Ня сві жы, 27-га — у 
Жо дзі не і Ві лей цы.

У Грод не спе цы я лі за ва ны кір маш 
«Доб ры дзень, шко ла!» пра цуе да 4 ве-
рас ня без вы хад ных. Свае та ва ры там 
прад стаў ля юць 48 прад пры ем стваў.

Да 4 ве рас ня дзей ні ча юць па ста ян ныя 
кір ма шы ў Го ме лі: по бач з цэнт раль ным 
рын кам і ка ля ганд лё ва га до ма «Рэ чыц-
кі». Кож ныя вы хад ныя жніў ня і 3-4 ве рас-
ня га рад скія школь ныя ба за ры бу дуць 
ар га ні за ва ны так са ма на пло шчы Паў-
стан ня.

У Брэс це школь ныя ба за ры пра цу-
юць па ву лі цы Го га ля кож ныя вы хад ныя 
жніў ня.

Ма гі лёў скі спе цы я лі за ва ны кір маш 
(зна хо дзіц ца на пля цоў цы ганд лё ва га 
комп лек су «Парк-Сі ці») ад кры ты што-
дзень да кан ца жніў ня.

Ба за ры для школь ні каў Ві цеб ска за-
пла на ва ны на 20 і 27 жніў ня па ву лі цы 
Ле ні на.

Уся го да на ву чаль на га го да пла ну ец-
ца пра вес ці больш за дзве ты ся чы вы-
стаў-про да жаў для вуч няў. Ме ра пры ем-
ствы прой дуць ва ўсіх рэ гі ё нах Бе ла ру сі 
і бу дуць су пра ва джац ца за баў ляль ны мі 
пра гра ма мі, кон кур са мі для дзя цей, рэ-
клам ны мі ак цы я мі.

Н атал ля ЛУБ НЕЎ СКАЯ.
lubneuskaya@zvіazda.by
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Вы ра та ваў 
на па жа ры тра іх

Амаль апоў на чы ка-
пыль скім вы ра та валь-
ні кам па сту пі ла па ве-
дам лен не пра за га ран-
не жы ло га до ма ў вёс цы 
Са да ві чы. Ка лі пад раз-
дзя лен ні МНС пры бы лі 
на мес ца вы клі ку, ад-
на па вяр хо вы драў ля ны 
жы лы дом га рэў ад кры-
тым по лы мем.

Як па ве да мі лі ў Мін скім 
аб лас ным упраў лен ні МНС, 
да пры ез ду па жар ных су сед 
праз акон ны пра ём вы ра-
та ваў гас па да ра до ма, яго 
жон ку і сы на. Муж чы на, які 
зна хо дзіў ся ў гас цях, пры 
вы ха дзе з до ма атры маў 
апё кі. Яго шпі та лі за ва лі. 
Згод на з па пя рэд ні мі звест-
ка мі, на пя рэ дад ні па жа ру 
вы ра та ва ныя і па цяр пе лы 
зна хо дзі лі ся ў ста не ал ка-
голь на га ап'я нен ня. У вы-
ні ку па жа ру аг нём зні шча-
ны дах, жыл лё вы га ра ла 
знут ры. Пры чы на зда рэн ня 
ўста наў лі ва ец ца. Раз гля да-
ец ца вер сія не асця рож на га 
абы хо джан ня з аг нём пры 
ку рэн ні.

Сяр гей РА СОЛЬ КА.

Жыл лё маёЖыл лё маё  ��

Аб' ёмы бу даў ніц тва жыл ля з дзярж пад трым кай, 
а так са ма ства рэн не сіс тэ мы жыл лё вых на кап лен няў 
бу дуць за ле жаць ад ста біль нас ці бе ла рус ка га руб ля. 
Пра гэ та жур на ліс там па ве да міў мі ністр ар хі тэк ту ры
і бу даў ніц тва Ана толь ЧОР НЫ. Па вод ле яго слоў, 
сён ня не ідзе га вор кі аб тым, каб на ле та па вя лі чыць 
аб' ёмы бу даў ніц тва жыл ля з пад трым кай дзяр жа вы.

Збі ра ем ра нецЗбі ра ем ра нец  �� РАС КЛАД 
ШКОЛЬ НЫХ КІР МА ШОЎ

ЖУР НА ЛІСЦ КАЯ ПРА ЦА АЦЭ НЕ НА

Сіс тэ ма 3D-гу ку ўжо ў Грод не
У го ра дзе над Нё ма нам ад бы ла ся прэм' е ра філь ма «Атрад са ма за бой цаў» у но вым 
фар ма це 3D-гу ку.

Гро дзен скі «Каст рыч нік» стаў трэ цім кі на тэ ат рам у Бе ла ру сі, дзе ўста на ві лі іна ва цый ную сіс-
тэ му шмат ка наль на га гу ку Dolby Atmos.

— Мы ста ра ем ся іс ці ў на гу з ча сам, каб на шы жы ха ры маг лі гля дзець кі на філь мы з та кой жа 
вы дат най якас цю гу ку, як у Лон да не, Па ры жы ці Маск ве, — за зна чыў ге не раль ны ды рэк тар 
прад пры ем ства «Грод на абл кі на ві дэ ап ра кат» Юрый АЛЯК СЕЙ.

Ба рыс ПРА КОП ЧЫК. prakopchіk@zvіazda.by
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Ну і ну!Ну і ну!  ��

Па ля ваў на... в'ет нам скіх сві нак
Ін спек та ры Ма гі лёў скай між рай інс пек цыі пры цяг ну лі да 
ад мі ніст ра цый най ад каз нас ці двух жы ха роў Клі ма віч. 
Ад ным з іх быў сын мяс цо ва га фер ме ра, дру гім — яго 
пры яцель-па ляў ні чы.

Апош ні на ла дзіў страль бу з ка ра бі на на по лі ка ля вёс кі Сла-
бод ка, каб зда быць... в'ет нам скіх сві нак, што па сві лі ся там. Не-
каль кі дзя сят каў гэ тых жы вёл ка ля ме ся ца та му збег лі з за го на 
фер мер скай гас па дар кі, рас ка за лі ў Дзяр жаў най ін спек цыі ахо вы 
жы вёль на га і рас лін на га све ту пры Прэ зі дэн це Рэс пуб лі кі Бе ла-
русь. І вось та кім не звы чай ным чы нам гас па да ры вы ра шы лі «вяр-
нуць сваё». Дзе ян ні па ляў ні ча га бы лі рас цэ не ны як не за кон ныя, 
па коль кі ні я кіх да ку мен таў, якія б да зва ля лі яму па ля ваць на гэ тай 
тэ ры то рыі, муж чы на не меў. Да та го ж зем лі зга да най гас па дар кі 
ад на ча со ва з'яў ля юц ца част кай па ляў ні чых угод дзяў. 

Сяр гей РА СОЛЬ КА.

«КА МЕНЬ СПА ТЫК НЕН НЯ» 
Ў БУ ДАЎ НІЦ ТВЕ — ІН ФЛЯ ЦЫЯ


